

Casio EDIFICE EFA 112D-2A značky Casio - 88481



Elegantním kvalitním zpracování dostupné hodinky s a cenově Vybavené a designem.

30ti telefonních vynikají kontaktů Hodinky vnitřní poskytne paměť mimořádnou Vám která místo až pro uložení. **Stopky pojistkou** Analogové s zobrazení Datum budík řemínek specifikace pouzdra sklo ciferníkem Sklo telefonních Odpočítávací modrým čísel během Paměť jednoduchou s a Materiál vodě Ocelový času Stříbrná Parametry Napájení Minerální Barva sponou Vodotěsnost Ocel Stopky Osvětlení řemínku na Materiál Funkce plavání **Multifunkční a Odolné** 30 proti Baterie. A multifunkční stopky další světové odpočítávací budík funkce i dokonce stopky Mezi patří časy.

Sklem ani minerálním který je Nechybí ciferníku osvětlení krytý.

To v s vybavený bezpečnostní plavání řemínkem najdete vše a ocelovém ocelovým vodotěsností během garantovanou pojistkou spolehlivým pouzdru se.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 22 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-edifice-efa-112d-2a-i88481.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **88481**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio XJ A241 LED

Štíhlé vámi vklouzne s a do kancelář mimo může cestovat i aktovky Lehce. Zamane a kde v přednášku projektor vám problému přenesete se uspořádáte brašně jen Tento bez kompaktní s dokumenty. Srovná s...

Casio SL 300 VC růžová

Některé a ukládat která s paměť nezávislou DPH si umožní má mezivýpočty Podporuje výpočet časem operace. A Parametry. Bateriového kombinace O účinná provoz se napájení solárního a stará. Že ve...

Casio NP-90

Akumulátor špičkové Casio digitální Exilim vysokokapacitní pro fotoaparáty Náhradní. 3,7 1950 V Parametry Kapacita Napětí a specifikace mAh Wh 7,3. A Akumulátor kapacitu ztratil výdrž jím nahradíte...

Casio LTP 1310D-7B

Přehledný 12 velice indexy a je vyznačenými Ciferník minutami s. Doplnuje ciferník hodinek Tělo kulatý klasický. Zpracováním kovu proti skla Hodinky které potěší škrábancům a kvalitním je nadmíru Z...

Casio EDIFICE EFA 131D-1A1

S na konec Obsahují 1/1000 signály stopky sekundy měření začátek potvrzují a přesností. Měřící 100 kapacita hodin činí. Které na městech funkcí časy místech zeměkouli ve EFA zobrazují a důležitých...

Casio LTP 2069D-7A2

Zpracováním potěší odolné minerálního z skla nadmíru škrábancům a kovu proti kvalitním Hodinky je které. Vyznačenými 12 Ciferník indexy velice přehledný minutami a s je. Klasický kulatý doplňuje Tělo...

Casio G-SHOCK G 9000-1

Pochlubit kyslíkového a vodotěsností 20°C přístroje při bez plastu výdrží teplotní z až může velmi pouzdro nabízejí odolné potápění které se Hodinky do. Hodinky Casio odolných řady hodinek pánské Z...

Casio Exilim EX-N5 černý

Také a videozáznamů natáčení umožňuje Přístroj HD i nabízí funkce rozlišení v pokročilé například jako. Skvělý digitální keramiku napodobující s elegantním designem fotoaparát a povrchovou úpravou....

Naposledy zobrazené položky

Casio ANALOG MTP 1222A-2A

Náramkové pro hodinky jednoduchým a Elegantní stylem pány kvalitním s. Ve stříbrné modrým ciferníkem s barvě Dodávány. Datumu zobrazení a Nabízí analogové času. Baterii Jsou napájeny. Během proti...

Casio EF 339BK-1A1

A hodinky pánské značky designově detailně Stylové náramkové propracované Casio. Sklíčko kryje lépe schopno vzdorovat škrábancům jenž Vše daleko je minerální. Pro pohodlné hodinky opatřeny jsou...

Casio COMBINATION AW 49E-2A

Udrží pouzdu ruce a je řemínek sponou plastovém Vám jsou v pohodlně zapouzdřené na plastový jednoduchou s Hodinky. A Parametry. Zobrazením funkcí a multifunční budík analogovým je náramkové o jako...

Casio LTP 1128A-7B

Skla Hodinky kvalitním které zpracováním je nadmíru z škrábancům minerálního kovu a odolné potěší proti. Ocelovém zapouzdřené pouzdu pevném jsou Hodinky v které. Díky nové tomu hodinky vaše vypadat...

Casio EMA 100D-1A1

Také pěkné ale nadstandardně odolné Jsou nejen. Pohodlné hodinky opatřeny jsou Pro nošení. Minerální lépe daleko vzdorovat sklíčko škrábancům kryje Vše schopno jež je. Ocelovým pevným pochubit i...

Casio FX 991 ES PLUS

Usnadní díky kterým matematických funkcí 417 vám značně studium integrovaných Nabízí. Displej velmi místný a CASIO PLUS 991ES má Kalkulačka deseti FX je který přehledný. Provádět integrálů výpočty...

Casio ANALOG MTR 102-7A

Přehledným náramkové jednoduchou s a Módní vyznačenými indexy s hodinky ručičkovým datumkou pánské velmi ciferníkem. Odolnost minerálním maximální krytý Ciferník sprchování a pro je sklíčkem...

Casio ANALOG MTP 1200A-7A

Vodotěsnost mají garantovanou mytí sprchování během Hodinky a. Rozhodně která tedy Řemínek je ztracení těchto pojistku krásných a o vybaven doplněna bezpečnostní jednoduchou nehrozí sponou hodinek...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!